
113 S.A. — BRASIL, BOLSA, BALCÃO 
COMPANHIA ABERTA 

CNPJ n° 09.346.601/0001-25 
NIRE 35.300.351.452 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA EM 25 DE JULHO DE 2022 

1. Data, Hora e Local: Aos 25 dias de julho de 2022, por meio eletrônico, sendo tida 
como realizada às 12h30, na sede da B3 S.A. — Brasil, Bolsa, Balcão ("Companhia" ou "B3") 
localizada na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Praça Antonio Prado, n° 48, 
Centro. 

2. Presenças: A convocação foi dispensada, tendo em vista a presença da totalidade dos 
membros do Conselho de Administração da Companhia, a saber: Srs. Antonio Carlos 
Quintella - Presidente, Alberto Monteiro de Queiroz, Ana Carla Abrão Costa, Claudia 
Farkouh Prado, Cristina Anne Betts, Eduardo Mazzilli de Vassimon, Florian Bartunek, 
Guilherme Affonso Ferreira, João Vitor 1\1azareth Menin Teixeira de Souza, Mauricio 
Machado de Minas e Pedro Paulo Giubbina Lorenzini — Conselheiros. 

3. Mesa: Sr. Antonio Carlos Quintella — Presidente; e Sra. lael Lukower — Secretária. 

4. Ordem do Dia: deliberar sobre (i) a realização, bem como os termos e condições da 
6' (sexta) emissão de debêntures simples, não conversíveis em ações, da espécie 
quirografária, em série única, da Companhia ("Emissão" e "Debêntures", respectivamente), 
nos termos da Lei n.° 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada ("Lei das 
Sociedades por Ações"), e a oferta pública de distribuição com esforços restritos de 
distribuição das Debêntures, nos termos da Lei n.° 6.385, de 7 de dezembro de 1976, 
conforme alterada ("Lei do Mercado de Valores Mobiliários"), da Instrução da Comissão de 
Valores Mobiliários ("CVM") n°476, de 16 de janeiro de 2009, conforme alterada ("Instrução  
CVM 476"), e das demais disposições legais e regulamentares aplicáveis ("Oferta"); (ii) a 
autorização à Diretoria da Companhia, e/ou aos seus procuradores, para praticar todos os atos 
necessários à realização da Emissão e da Oferta, incluindo, mas não se limitando a: (ii.a) 
contratação de instituições financeiras para intermediar e coordenar a Oferta, bem como dos 
demais prestadores de serviços relacionados à realização da Emissão e da Oferta; e (ii.b) 
negociação e assinatura dos instrumentos (inclusive, mas não se limitando, a eventuais 
aditamentos, distratos, notificações, procurações) necessários à realização da Emissão e da 
Oferta; (iii) a realização de resgate antecipado das debêntures da terceira emissão da 
Companhia, condicionada à conclusão da Emissão; e (iv) a ratificação de todos os atos já 
praticados, relacionados às deliberações acima. 

5. Deliberações tornadas por unanimidade de votos e sem ressalvas, com base nos 
documentos de suporte que estão arquivados na sede da Companhia, havendo-se 
autorizado a lavratura da presente ata na forma de sumário: 

5.1. Aprovar a realização da Emissão e da Oferta, com as seguintes características 
condições principais, as quais serão detalhadas e reguladas por meio da celebração d 
escritura de emissão das Debêntures ("Escritura de Emissão"): 

5.1.1. Destinação dos Recursos: Os recursos líquidos obtidos pela Companhia com a 
Emissão serão integralmente utilizados (i) no pré-pagamento integral das debêntures da 
terceira emissão da Companhia, por meio da realização de resgate antecipado facultativo da 

í)iIDI rINICr-NDI\AATIni\I 



(Continuavdo da ala da Reuniao Exiraordindria do Conselho de Administraveio da B3 S.A. - Brasil, Bolsa, Bak& 
realizada ein 25 de julho de 2022) 

totalidade das debentures da terceira emissäo da Companhia, e (ii) o saldo remanescente será 
utilizado para a gestäo ordinária dos negócios da Companhia. 

5.1.2. Colocaçäo: As Debentures seräo objeto de oferta pública de distribuiçäo corn esforços 
rcstritos de distribuiyfio, nos termos da Lei do Mercado de Valores Mobiliários, da 
Instruçä'o CVM 476 e das demais disposiçóes legais e regulamentares aplicáveis, e do 
contrato de distribuiçäo das Debentures ("Contrato de Distribuiçäo"), corn a intermediaç'äo 
de instituiçöes integrantes do sistema de distribuiçäo de valores mobiliários 
("Coordenadores"), sob o regime de garantia firme de colocaçäo, corn relaçäo ä totalidade 
das Debentures, observadas as proporçöes definidas no Contrato de Distribuiçäo, tendo como 
público alvo investidores profissionais, assim definidos no artigo 11 da Resoluçäo CVM 
n.° 30, de 11 de majo de 2021, conforme alterada ("Investidores Profissionais"). Nä'o haverá 
preferéncia para subscriçäo das Debentures pelos acionistas da Companhia e näo será 
concedido qualquer tipo de desconto pelos Coordenadores aos Investidores Profissionais 
interessados em adquirir as Debentures, observada a possibilidade de ágio e deságio no preço 
de integralizaçäo, sendo certo que, caso aplicável, o ágio ou o deságio, conforme o caso, será 
o mesmo para todas as Debentures da mesma série, em cada Data de Integralizaçäo (conforme 
abaixo definido). 

5.1.3. Coleta de Intençeies de Investimento. Será adotado o procedimento de coleta de 
intençeíes de investimento, organizado pelos Coordenadores, sem lotes mínimos ou máximo, 
para a verifica* e a definiç'ä'o, corn a Companhia, observado o disposto no artigo 3° da 
Instruçäo CVM 476, da Remuneraç'äo das Debentures, observado o limite previsto na 
Escritura de Emissäo ("Procedimento de Bookbuilding"). 0 resultado do Procedimento de 
Bookbuilding será ratificado por meio de aditamento à Escritura de Emissäo, a ser celebrado 
anteriormente ä Primeira Data de Integralizaçäo (conforme abaixo definido), independente 
de deliberaçäo adicional deste conselho de administracäo. 0 aditamento em questäo poderá 
ser celebrado sem a necessidade de deliberaçäo societária adicional da Companhia ou 
aprovaç'äo pelos Debenturistas em assembleia geral, nos termos da Escritura de Emissäo. 

5.1.4. Prazo de Subscriçäo: Respeitado o atendimento dos requisitos a que se refere a 
Escritura de Emissäo, as Debentures seräo subscritas, a qualquer tempo, a partir da data de 
início de distribuiçäo da Oferta, observado o disposto nos artigos 7°-A, 8°, parágrafo 2°, e 8°-
A da Instruçäo CVM 476, limitado ao prazo de colocaçäo a ser previsto no Contrato de 
Distribuiçäo. 

5.1.5. Preço de Subscriçäo e Forma de Integralizaçäo: As Debentures seräo subscritas e 
integralizadas à vista, em moeda corrente nacional, no ato da subscriçäo ("Data de 
Integralizaçäo"), pelo seu Valor Nominal Unitário (conforme abaixo definido), de acordo 
corn as normas de liquidaçäo aplicáveis ä B3 S.A. — Brasil, Bolsa, Balcäo — Balcäo B3 ("B3 
— Segmento Balcäo B3"). Caso qualquer Debenture venha a ser integralizada em data diversa 
e posterior ä primeira Data de Integralizaçäo ("Primeira Data de Integralizaçäo"), a 
integralizaçäo deverá considerar o seu Valor Nominal Unitário acrescido da respectiva 
Remuneraçäo (conforme abaixo definido), calculada pro rata temporis desde a Primeira Data 
de Integralizaçäo ("Data de Início da Rentabilidade") até a data de sua efetiva integralizaçäo. 

5.1.6. Negociaçäo: As Debentures seräo depositadas no mercado secundário por meio do 
rrQ CETIP21 — Títulos e Valores Mobiliários, administrado e operacionalizado pela B3 

Segmento Balcäo B3, sendo as negociaçöes liquidadas financeiramente por meio da B 
Segmento Balcäo B3 e as Debentures custodiadas eletronicamente na B3 — Segmento Bale 
B3. As Debentures somente poderäo ser negociadas nos mercados regulamentados de valo s 
mobiliários depois de decorridos 90 (noventa) dias contados de cada subscriçäo ou aqu. 

( 

içäo 
pelo Investidor Profissional, nos termos do artigo 13 da Instruçäo CVM 476, exceto pelo lote 
de Debentures objeto da garantia firme indicado no momento da subscriçäo, se houver 
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observados, na negociaçäo subsequente, os limites e condiçöes previstos nos artigos 2° e 3° 
da Instruçäo CVM 476, observado, ainda, o cumprimento, pela Companhia, das obrigaçeíes 
previstas no artigo 17 da Instruçäo CVM 476. Nos termos do artigo 15 da 
Instrudo CVM 476, as Debéntures somente poderao ser negociadas entre investidores 
qualificados, assim definidos nos termos do artigo 12 da Resoluçäo CVM 30, exceto se a 
Companhia obtiver o registro de que trata o artigo 21 da Lei do Mercado de Valores 
Mobiliários. 

5.1.7. Número da Emissäo: As Debentures representam a 6' (sexta) emiss'äo de debentures 
da Companhia. 

5.1.8. Valor Total da Emissäo: 0 valor total da Emissäo será de R$3.000.000.000,00 (tress 
bilheíes de reais), na Data de Emissäo ("Valor Total da Emiss'äo"). 

5.1.9. Quantidade: Seräo emitidas 3.000.000 (trés milMes) de Debentures. 

5. 1 . 1 O. Valor Nominal Unitário: As Debentures teräo valor nominal unitário de R$1.000,00 
( i I reais), na Data de Emissä'o ("Valor Nominal Unitário"). 

5.1.11. Séries: A Emissäo será realizada em série única. 

5.1.12. Forma, Tipo e Comprovaçäo de Titularidade: As Debentures seräo emitidas sob a 
forma nominativa e escritural, sem emissäo de cautelas ou certificados, sendo que, para todos 
os fins de direito, a titularidade das Debentures será comprovada pelo extrato emitido pelo 
escriturador, e, adicionalmente, com relaçäo às Debentures que estiverem custodiadas 
eletronicamente na B3 — Segmento Balcäo B3, conforme o caso, será expedido por esta 
extrato em nome do Debenturista, que servirá como comprovante de titularidade de tais 
Debentures. 

5.1.13. Conversibilidade: As Debéntures näo seräo conversíveis em acöes de emissäo da 
Companhia. 

5.1.14. Espécie: As Debentures seräo da especie quirografária, nos termos do artigo 58 da 
Lei das Sociedades por Açeíes, sem garantia e sem preferencia, nä'o conferindo, portanto, 
qualquer privilégio especial ou geral a seus titulares. 

5.1.15. Data de Emissä'o: Para todos os efeitos legais, a data de emissäo das Debentures será 
5 de agosto de 2022 ("Data de Emissäo"). 

5.1.16. Prazo e Data de Vencimento: Observado o disposto na Escritura de Emissäo, as 
Debentures teräo prazo de vencimento de 5 (cinco) anos, contados da Data de Emissä'o, 
vencendo, portanto, em 5 de agosto de 2027 ("Data de Vencimento") 

5.1.17. Amortizaç'äo do saldo do Valor Nominal Unitário: 0 saldo do Valor Nominal Unitário 
das Debentures será amortizado em 2 (duas) parcelas anuais consecutivas, devidas sempre no 
dia 5 do Ines de agosto, sendo que a primeira parcela será devida em 5 de agosto de 2026, e 
última na Data de Vencimento (cada uma, urna "Data de Amortizaçäo"). 

5.1.18. Remuneraçä'o: 0 Valor Nominal Unitário das Debentures näo será atualizadd 
monetariamente. Sobre o Valor Nominal Unitário das Debentures incidiräo jurp

 

remuneratórios correspondentes ä variaçäo acumulada de 100% (cem por cento) da Taxa D 
acrescido de determinado spread (sobretaxa) a ser definido de acordo corn o Procedime 
de Bookbuilding e limitado a 1,33% (um inteiro e trinta e tit's centésimos por cento) a. .no, 
base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis ("Remuneraçäo"), calculados de forma 
exponencial e cumulativa pro rata temporis por Dias Úteis decorridos, desde a Data de Inicio 
da Rentabilidade ou a Data de Pagamento da Remuneraçäo imediatamente anterior, conform 
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o caso, até a data do efetivo pagamento. Sem prejuizo dos pagamentos em decorrência de 
eventual vencimento antecipado das obrigaçeíes decorrentes das Debêntures ou de resgate 
antecipado facultativo total, nos termos previstos na Escritura de Emissào, a Remuneraçào 
paga em parcelas semestrais, a part ir da Data de Emissào, sendo o primeiro pagamento devido 
em 5 de fevereiro de 2023, e os demais pagamentos devidos sempre no dia 5 dos meses de 
fevereiro e agosto de cada ano e na Data de Vencimento (cada uma dessas datas, urna "Data 
de Pagamento da Remuneraç'ào"). A Remuneraçào será calculada de acordo com a fórmula a 
ser prevista na Escritura de Emissào. 

5.1.19. Repactuaçâo Programada: Nâo haverá repactuaçào programada das Debêntures. 

5.1.20. Resgate Antecipado Facultativo Total: A Companhia poderá, a seu exclusivo critério, 
a partir de 5 de fevereiro de 2024 (inclusive), realizar o resgate antecipado facultativo total 
das Debêntures ("Resgate Antecipado Facultativo Total"), sendo vedado o resgate facultativo 
parcial. Por ocasiào do Resgate Antecipado Facultativo Total, o valor devido pela Companhia 
será equivalente ao (a) Valor Nominal Unitário das Debêntures a serem resgatadas, acrescido 
(b) da Remuneraçâ'o e demais encargos devidos e nào pagos até a data do Resgate Antecipado 
Facultativo Total, calculado pro rata temporis desde a Data de Inicio da Rentabilidade, ou a 
Data de Pagamento da Remuneraçào anterior, conforme o caso, até a data do efetivo Resgate 
Antecipado Facultativo Total, e (c) de prêmio equivalente a 0,30% (trinta centésimos por 
cento) ao ano, pro rata temporis, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis, 
considerando o prazo médio remanescente, incidente sobre o Valor Nominal Unitário das 
Debêntures, conforme fórmula a ser prevista na Escritura de Emissào. 

5.1.21. Amortizaçào Extraordinária: A Companhia poderá, a seu exclusivo critério, a partir 
de 5 de fevereiro de 2024 (inclusive), realizar a amortizaçâ'o extraordinária parcial facultativa 
das Debêntures ("Amortizay'ào Extraordinária Parcial"). Por ocasiâ'o da Amortizaçào 
Extraordinária Parcial, o valor devido pela Companhia será equivalente à (a) parcela do Valor 
Nominal Unitário (ou do saldo do Valor Nominal Unitário) das Debêntures a ser amortizada, 
acrescida (b) da Remuneraçào, de forma proporcional, e demais encargos devidos e nào pagos 
até a data da Amortizaçào Extraordinária Parcial, calculado pro rata temporis desde a Data 
de Inicio da Rentabilidade, ou a Data de Pagamento da Remuneraçâ'o anterior, conforme o 
caso, até a data da efetiva Amortizaçào Extraordinária Parcial, incidente sobre a parcela do 
Valor Nominal Unitário (ou do saldo do Valor Nominal Unitário) das Debêntures a ser 
amortizada, e (c) de prêmio equivalente a 0,30% (trinta centésimos por cento) ao ano, pro 
rata temporis, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis, considerando o prazo médio 
remanescente, incidente sobre (a), conforme fórmula a ser prevista na Escritura de Emiss'ào. 

5.1.22. Oferta Facultativa de Resgate Antecipado: A Companhia poderá, a seu exclusivo 
critério, realizar, a qualquer tempo, oferta facultativa de resgate antecipado, total ou parcial, 
das Debêntures, com o consequente cancelamento de tais Debêntures, que será endereçada a 
todos os Debenturistas, sem distinçào, assegurada a igualdade de condiçeíes a todos os 
Debenturistas para aceitar o resgate antecipado das Debêntures de que forem titulares, de 
acordo com os termos e condiçôes a serem previstos na Escritura de Emissâ'o, podendo ser 
oferec ido prêmio. 

5.1.23. Aquisiçào Facultativa: Observado o previsto na Resoluçâ'o CVM n° 77, de 29 de 
março de 2022, A Companhia poderá, a qualquer tempo, adquirir Debêntures, observado o 
disposto no artigo 55, parágrafo 3°, da Lei das Sociedades por Açô'es, desde que observe as 
eventuais regras expedidas pela CVM, devendo tal fato, se assim exigido pelas disposiçeíes e 
regulamentares aplicáveis, constar do relatório da administraçào e das demonstraçô s 
financeiras da Companhia. As Debêntures adquiridas pela Companhia de acordo com os 
termos aqui estabelecidos poderào, a critério da Companhia, ser canceladas, permanecer na 
tesouraria da Companhia, ou ser novamente colocadas no mercado, observadas as restriçôes 

INFORMACÁO PÚBLICA — PUBLIC INFORMATION 



(Continuavno da ata da Remit-to Extraordinária do Conselho de Administreao da 83 SA. - Brasil. Bolsa. Ba 
realizada em 25 de fu/ho de 2022) 

impostas pela Instruçäo CVM 476. As Debentures adquiridas pela Companhia para 
permanencia em tesouraria, nos termos desta Cláusula, se e quando recolocadas no mercado, 
farä'o jus à mesma Remuneraçäo aplicável às demais Debentures. 

5.1.24. Vencimento Antecipado: Observados os termos e condiçöes que constaräo na 
Escritura de Emissäo, o agente fiduciário das Debentures ("Agente Fiduciário") deverá 
declarar antecipadamente vencidas as obrigaçeíes decorrentes das Debentures da respectiva 
série, e exigir o imediato pagamento, pela Companhia, fora do ämbito da B3 — Segmento 
Balcäo B3, do saldo do Valor Nominal Unitário das Debentures da respectiva série, acresc ido 
da Remuneraçäo, calculada pro rata temporis a partir da Primeira Data de Integralizaçäo ou 
da Data de Pagamento da Remuneraçäo imediatamente anterior, conforme o caso, até a data 
do efetivo pagamento, sem prejuízo, quando for o caso, dos Encargos Moratórios (conforme 
abaixo definido), na ocorréncia de qualquer dos eventos de inadimplemento, a serem 
previstos na Escritura de Emissäo. 

5.1.25. Encargos Moratórios: Sem prejuízo da Remuneraçäo das Debentures, ocorrendo 
impontualidade no pagamento de qualquer valor devido pela Companhia aos Debenturistas 
nos termos da Escritura de Emiss'äo, adicionalmente ao pagamento da Remuneraçäo, 
calculada pro rata temporis a partir da Primeira Data de Integralizaçäo ou a Data de 
Pagamento da Remuneraçäo imediatamente anterior, conforme o caso, até a data do efetivo 
pagamento, sobre todos e quaisquer valores em atraso, incidiräo, independentemente de 
aviso, notificaçäo ou interpelaçäo judicial ou extrajudicial, (i) juros de mora de 1% (um por 
cento) ao més ou fraçäo de me's, calculados pro rata temporis, desde a data de 
inadimplemento até a data do efetivo pagamento; e (ii) multa moratória e nao compensatória 
de 2% (dois por cento) ("Encargos Moratórios"). 

5.1.26. Demais Características: As demais características das Debentures e da Oferta 
encontrar-se-äo descritas na Escritura de Emissäo e nos demais documentos a elas 
pertinentes. 

5.2. Autorizar a Diretoria da Companhia, e/ou seus procuradores, para, observadas as 
condiçóes descritas acima, praticar todos os atos necessários à realizaçäo da Emissäo e da 
Oferta, incluindo: (a) contrataçäo dos Coordenadores, bem como dos demais prestadores de 
serviços relacionados à realizaçäo da Emissä'o e da Oferta, inclusive no que se refere à 
contrataçäo dos sistemas de distribuiçäo e negociaçäo das Debentures nos mercados primário 
e secundário, do Agente Fiduciário das Debentures, dos assessores legais, da agéncia de 
classificaçäo de risco, do escriturador e do banco liquidante das Debentures, fixando-lhes os 
respectivos honorários, conforme aplicável, podendo para tanto, negociar e assinar os 
respectivos contratos; e (b) negociaçäo e assinatura de todos os instrumentos (inclusive, mas 
näo se limitando, a eventuais aditamentos, distratos, notificaçöes, procuraçïíes) necessários à 
realizaçäo da Emissäo e da Oferta, incluindo a Escritura de Emissäo e o Contrato de 
Distribuiçäo e todos os seus respectivos termos (inclusive as hipóteses de vencimento 
antecipado das Debentures). Foi autorizado, com a abstençäo dos Conselheiros 
Independentes que possuem vínculo com titulares de Autorizaçäo de Acesso, que as 
instituiçöes financeiras às quais os referidos conselheiros säo vinculados poderäo ser 
consultadas e eventualmente contratadas para coordenar a Emissäo. 

5.3. Aprovar que a Companhia realize o resgate antecipado da totalidade das debént 
da terceira emissäo de Debentures da Companhia, condicionada à conclusäo da Emis 
referida acima, de acordo corn os termos, condiçöes e procedimentos estabelecid 
"Instrumento Particular de Escritura de Emissäo Pública de Debentures Simples, Näo 
Conversíveis em Açeíes, da Espécie Quirografária, da Terceira Emissäo de B3 S.A. — Brasil 
Bolsa, Balcao", e autorizar a diretoria da Companhia a praticar todos os atos necessários pa 
implementaçäo da presente deliberaçäo. 
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5.4. Ratificar todos os atos já praticados relacionados às deliberações dos itens 5.1 a 5.2 
acima. 

6. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata para 
aprovação e assinatura de todos os Conselheiros presentes. São Paulo, 25 de julho de 2022. 
Aa. Antonio Carlos Quintella, Alberto Monteiro de Queiroz, Ana Carla Abrão Costa, Claudia 
Farkouh Prado, Cristina Anne Betts, Eduardo Mazzilli de Vassimon, Florian Bartunek, 
Guilherme Affonso Ferreira, João Vitor Nazareth Menin Teixeira de Souza, Mauricio 
Machado de Minas e Pedro Paulo Giubbina Lorenzini. 

Esta é cópia fiel da ata que integra o competente livro, nos termos do parágrafo 30 do artigo 
130 da Lei n° 6.404/76, conforme ai ada. 

Antonio Cario luinteila 
PresO lente 

lael Lukower 
Secretária 
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